Partie II : Optique
Chapitre 2

Correction — DM — Appareil photographique numérique
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On voit bien qu’avec un diaphragme plus petit, la tache est plus petite, donc I'image moins floue.
b/ Si la mise au point est réglée sur I'infini, alors le capteur est placé dans le plan focal image.

¢/ Schéma :

mise au point a I'infini
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d/ On utilise le théoréme de Thalés qui montre que — = —.
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On a ensuite : § < deapterr & d X 7 < deaptenr & FA < %f.

Or N = f'/d, donc ceci équivaut a | F’ A" < Ndcapteur-

f/ On utilise la relation de Newton FAF'A’ = —f"2 : on a donc netteté tant que
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La zone de netteté s’étend donc de 400 & A donné par l'expression ci-dessus. Les points plus
proches que A seront flous. Ceci permet de montrer la dépendance en N : plus N est important,
plus on trouve un point limite A proche.
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